

New Simple Step 公衆衛生最速トレーニング 365 問 正誤表

本書の記載内容に誤りがございました。

訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

株式会社 総合医学社

第 1 版第 1 刷

該当箇所	誤	正
38 頁 Q12 の表 年齢階級の下から 2 行目	40~64 歳	65 歳以上
63 頁 Q12 (D) の選択肢	生後 4 週末満	生後 4 週未満
71 頁 Q25 解説の上から 9 行目	アは心不全	イは心不全

New Simple Step 公衆衛生最速トレーニング 365 問 追補

本書の第 1 版第 1 刷の刊行後に法改正等で変更があった部分を補足いたします。

該当箇所	第 1 版第 1 刷の 掲載内容	新しい情報（追加の説明）
131 頁 Q3 138 頁 Q13		Q3, Q13 ともに選択肢 (A) 母子健康包括支援センターは「こども家庭センター」に。 児童福祉法と母子保健法が改正され、2024 年 4 月に「母子健康包括支援センター」と「子ども家庭総合支援拠点」の機能を統合した「こども家庭センター」が新設された。児童福祉法にも母子保健法にも、「こども家庭センター」に関する記述がなされている（「母子健康包括支援センター」という名称はなくなった）。児童福祉法第 10 条の 2 「市町村は、こども家庭センターの設置に努めなければならない」。

* 本書籍の訂正などの最新情報は、当社ホームページ (<https://www.sogo-igaku.co.jp>) をご覧ください。